

На Москву идут ураган и пожары

В России продолжаются лесные пожары. По последним данным, в стране зафиксировано более ста новых крупных очагов возгораний. Добрался огонь и до Москвы.

По данным МЧС России, за минувшие сутки в Центральном федеральном округе России зафиксировано 104 новых лесных пожара, причем 54 из них – в Московской области. По словам спасателей, ситуация с пожарами в Подмосковье остается крайне сложной. Сотрудники МЧС России рассказали «Газете.Ru», что в ликвидации лесных пожаров в Подмосковье участвуют около 600 человек, 200 единиц спецтехники и один самолет.

В российской столице также сложилась довольно сложная ситуация. Устойчивая жара, установившаяся в последние дни в Центральной России, привела к возгоранию торфяников в прилегающих к Москве областях. Так, например, жители севера столицы жалуются на резкий неприятный запах, вызванный горящими торфяниками. На юго-востоке Москвы горит более 3 тыс. кв. м аэрационного поля. Эта территория принадлежит Люберецкой аэрационной станции. Поле аэрации горит уже пятый день. В настоящее время пять пожарных расчетов осуществляют проливку территории поля, которая составляет 5 га.

Спасатели говорят, что улучшение ситуации в столице может наступить только в том случае, если прогнозы синоптиков сбудутся и в Москве пройдут сильные ливневые дожди. А метеорологи говорят, что дожди обязательно будут. В Москве уже объявлено штормовое предупреждение.

По данным столичных метеорологов, в четверг в городе и области ожидаются кратковременные ливневые дожди и грозы. Порывы ветра достигнут 20 метров в секунду, выпадет до десяти миллиметров осадков. Ожидается, что все это будет в первой половине дня. Во второй половине погода в Москве снова станет достаточно жаркой: столбик термометра поднимется на отметку 30 градусов выше нуля.

В других регионах России также складывается достаточно сложная ситуация. По всей стране уже более пяти тысяч спасателей и пожарных ведут борьбу с огнем. По словам спасателей, только за последние сутки зафиксировано более ста новых очагов возгорания.

Наиболее пожароопасная обстановка сохраняется в Ярославской области – сразу 37 пожаров. В области горят леса и торфяники на площади около 590 га. Из-за сильной засухи огонь распространяется с высокой скоростью и уже вплотную подступает к областному центру. Чтобы огонь не перекинулся на новые участки, спасатели окапывают пылающие зоны. Спасатели уверены, что смогут локализовать огонь в ближайшее время. И все же полностью огонь потушить еще не получается. По словам сотрудников МЧС России, ситуация действительно сложная – последний раз похожая ситуация с пожарами была в Ярославской области в 1999 году.

В Рязанской области также зафиксировано несколько сильных очагов возгорания. Здесь в основном горят торфяники. Несмотря на усилия спасателей, локализовать пожары пока не удается. Пламя в считанные минуты распространяется по сухой траве и охватывает все новые территории.

В четверг рано утром был локализован пожар в Юрьевском районе Ивановской области. Во Владимирской области с огнем справиться пока не удается (там огнем охвачено около 300 га). По словам спасателей, МЧС России продолжает воздушную разведку, после которой к тушению пожара должна быть привлечена авиация.

Критическая ситуация складывается на Камчатке, поэтому местные службы охраны лесов работают в усиленном режиме из-за пожаров. По данным Камчатской авиабазы охраны лесов, в Мильковском районе бушуют два крупных пожара на общей площади свыше 6,5 тыс. га. Огнем охвачены леса в районе горы Николка и реки Щапино. Ситуация, по мнению специалистов, остается напряженной в лесных массивах на юге полуострова. Принесенные циклоном проливные дожди остановили распространение пожаров в этом районе, однако и сейчас огнем здесь охвачены около 17 тыс. га лесов и тундры.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)